
 
 

 
 

 

 
 
 

A szentendrei fiatalság célja, hogy otthon érezhesse magát városában. Ebben minden résztvevő egyetértett 

február 8-án a Városháza dísztermében megtartott tanácskozáson, amelyre Pintér Ádám, az önkormányzat 

legfiatalabb bizottsági tagja, a Fidelitas helyi elnöke hívta meg az ifjúsági szervezetek és a diákönkormányzatok 

képviselőit, hogy megtehessék javaslataikat Szentendre ebben az évben kidolgozandó ifjúsági koncepciójához. 

A tervek szerint ez hosszú időre meghatározza majd a város önkormányzatának teendőit a fiatalok számára 

fontos területeken. 

Ez alkalommal csak a fiatalok ültek össze, hogy bátran elmondhassák egymásnak gondolatainkat a városról, 

melyekkel majd ötleteket nyújthatnak az önkormányzatban dolgozó képviselőknek az új nemzedék által 

elképzelt otthonos Szentendréről. A beszélgetés csak az első lépés volt az ifjúsági koncepció kidolgozásához, a 

közeljövőben kibővített körben, a város vezetőivel és szakértőkkel szeretnék folytatni az Ifjúsági Konzultációt, 

ahol már konkrét tervekben ölthetnek testet a konferencián elhangzott gondolatok. Megtárgyalták az ifjúság 

problémáit, hogy mit várnak Szentendrétől a következő években, és megbeszélték azt is, hogyan tudnának 

együttműködni a jövőben. Sok megoldandó probléma, és a fiatalok számára otthonosabb város megteremtését 

célzó javaslat hangzott el: 

Az egyesületek kezdeményezték egy Ifjúsági Ház létrehozását, ami helyet teremtene a városban működő 

ifjúsági szervezetek irodáinak, rendezvényeinek, valamint állandó jelleggel beszélgetési, szórakozási, 

internetezési, és sportolási lehetőséget biztosítana a szentendrei ifjúságnak. 

A fiatalok által kedvelt helyekkel kapcsolatban megemlítették, hogy nagy gondot jelent a 18 éven aluliak 

alkohollal való kiszolgálása, illetve a mindenhol jelen lévő dohányfüst is. Probléma még, hogy nincs a 

belvárosban megfelelő szinvonalú, kulturált szórakozóhely, ezért a fiatalok többsége kénytelen Budapesten 

bulizni. Ezzel kapcsolatban felvetették a városon belüli éjszakai közlekedés beindításának szükségességét, és 

kezdeményezték a főváros irányából induló éjszakai buszjáratok sűrítését is. 

A résztvevők kérték, hogy vonja be őket az önkormányzat az ifjúságot érintő döntéseinek előkészítésébe, 

csökkentsék az ifjúsági egyesületek közterületi programjainak adminisztrációs terheit. Javasolták, hogy az 

egyesületek önkormányzati helyiséghasználati lehetőségét együttműködési megállapodásban rögzítsék, mert 

ez nagyban elősegítené a pályázatokon való indulás feltételeinek megteremtését. 

A fiatalok kifejtették, hogy élhetőbb, barátságosabb városban szeretnének élni, ezért javasolták a belváros 

minél kiterjedtebb autómentesítését, új szabadidő- és pihenőpark kiépítését a városközpont közelében, ahol 

pihenni, beszélgetni, tanulni és sportolni is lehet. Felmerült a sportlétesítményének nyitottá tételének kérdése 

mellett a sportpályák és a kerékpárutak tragikus állapotán való változtatás igénye is. Ezen tervek 

megvalósításának forrásaként egy következetes gazdaságfejlesztési program kidolgozását, és megvalósítását 

javasolták. 

Elfogadták azt a javaslatot, hogy létre kell hozni a Szentendrei Diákönkormányzatot, hogy a fiatalok 

megszervezhessék az iskolák közti sport és egyéb vetélkedőket, beleszólhassanak a város ifjúsági és kultúrális 

programjainak szervezésébe.  

A konferencia lezárásaként megfogalmazták, hogy a városban lakó fiataloknak elsődleges célja, hogy otthon 

érezhessék magukat Szentendrén, ne kényszerüljenek szabadidejüket máshol eltölteni, hanem itthon is 

megtalálják mindazt, amire szükségük van. Ehhez közösségi tereket kell létrehozni, ahol kellemes környezetben 

megismerkedhetnek egymással, szinvonalas programokon vehetnek részt, sportolhatnak, és élhetik 

mindennapjainkat Szentendre városában. 

Kunos Erika 


